
 

 :التمرٌن الأول 

I.  ًمركب عضوي أكسجٌنA  غٌر حلقً صٌغته العامةCnH2nO   و كتلته المولٌة الجزٌئٌة :M=58g/mol . 

 . A العضويأوجد الصٌغة الجزٌئٌة المجملة لهذا المركب / 1

 .صٌغة و إعطاء الكتابة الطبولوجٌة ، مع ذكر العائلة التً ٌنتمً إلٌها الممكنة له مع تسمٌة كلّ  أكتب الصٌغ النصف المفصلة / 2

II.  المركب إذا كانA  بواسطة محلول برمنغنات البوتاسٌوم  نعاٌره  ألدهٌد(K+,MnO4
هو  Bفً وسط حمضً فٌعطً مركب  ( -

MnO4: مؤ هً /إذا علمت أن الثنائٌات مر . حمض كربوكسٌلً
- / Mn2+   ، حمض كربوكسٌلً / ألدهٌد. 

 .إرجاع -اكتب المعادلتٌن النصفٌتٌن للأكسدة و الإرجاع ، ثم اكتب المعادلة المنمذجة لتفاعل أكسدة/ 1

 . 1mol/Lو تركٌزه المولً  20mlهو  (KMnO4)برمنغانات البوتاسٌوم إذا علمت أن حجم محلول  /2

a)  مثل جدول تقدم التفاعل. 

b)  احسب كتلة المركبB  الناتج عند نقطة التكافؤ. 

III. لمركب العضوي نقوم بالحرق التام للكتلة الناتجة فً الجزء السابق من اB غاز ٌعكّر  فنحصل على نوعٌن كٌمٌائٌٌن إحداهما

 .ٌلون كبرٌتات النحاس الثنائً الجافة باللون الأزرق  الثانًرائق الكلس و

 .؟ما هما النوعٌن الكٌمٌائٌٌن / 1

 .اكتب معادلة التفاعل المنمذج للتحول الكٌمٌائً / 2

 .  Xmaxمثل جدول تقدم التفاعل ، ثم احسب قٌمة التقدم الأعظمً / 3

 .فً الحالة النهائٌة احسب حجم الغاز الناتج / 4

الغازات مقاسة فً الشرطٌن النظامٌٌن من الضغط و  . C : 12g/mol  ،H : 1g/mol  ،O : 16g/mol: ٌعطى الكتل المولٌة الذرٌة 

 .درجة الحرارة

        :التمرٌن الثانً  

2Na+ +SO4)من محلول بٌروكسودي كبرٌتات الصودٌوم  V1=50mlحجم خلٌطا ٌتكون من  t=0نحقق فً اللحظة 
تركٌزه المولً  ( -2

C1=0,1mol/L  مع حجمV1=V2  من محلول ٌود البوتاسٌوم(K+ + I- )  تركٌزهC1 = C2 ًفحدث تفاعل كٌمٌائ ،. 

S2O8: الداخلتٌن فً التفاعل هما مؤ / مر اكتب معادلة التفاعل المنمذج للتحول الحادث ، إذا علمت أن الثنائٌتٌن/ 1
2-/SO4

2-  ،I2/I- . 

 .انجز جدول تقدم التفاعل / 2

 .ما هو المتفاعل المحد/ 3

 .إذا علمت أن التفاعل تام  Xmaxما هً قٌمة التقدم الأعظمً / 4

 . f[I2]احسب التركٌز المولً النهائً لثنائً الٌود الناتج / 5

 2023 ماي(  AS M 2) رياضيالمس توى الثانية 

متحان   سا 2:المدة  علوم الفيزيائيةفي مادة ال الثالث الفصل ا 



 

 التمرٌن الثالث تكون الإجابة على الموضوع: ملاحظة 

 :  مع ذكر صنف الكحول إن وجد أكمل الجدول التالً       : الثالتمرٌن الث

الصٌغة 
 المجملة

اسم  الكتابة الطبولوجٌة الصٌغة نصف المفصلة U.P.A.Cحسب  المركب اسم
 العائلة

    مٌثٌل البوتانوٌك-3-إٌثٌل-2حمض 

     

     

C3H6O    الألدهٌدات 

     

    لو -2-بوتان  مٌثٌل-3 
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 التصحٌح النموذجً

 :التمرٌن الأول 

 

 : أكمل الجدول التالً مع ذكر صنف الكحول إن وجد        : التمرٌن الثالث

الصٌغة 
 المجملة

 اسم العائلة الكتابة الطبولوجٌة الصٌغة نصف المفصلة U.P.A.Cاسم المركب حسب 

C7H14O2 الأحماض    مٌثٌل البوتانوٌك-3-إٌثٌل-2حمض
 الكربوكسٌلٌة

C7H14O 4-الكٌتونات   ون -2-مٌثٌل هكسان 

C5H10O2  ، الأسترات   مٌثٌل الإٌثٌل-1إثانوات 

C3H6O    بروبانال 
 أو

 آل-1-وبانرب

 الألدهٌدات  

C10H22O  

 أو

C10H21OH 

 (ثالثً)الكحولات   ول-4-مٌثٌل أكتان-4-إٌثٌل-3

C5H12O  

 أو

C5H11OH 

 (ثانوي)الكحولات   ول -2-مٌثٌل بوتان -3

C7H14 2،3-الألسانات   ن -2-ثنائً مٌثٌل بنت 
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